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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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1 

Předložená bakalářská práce je zaměřená na ošetřovatelskou péči o pacienta s Diabetem 

mellitem 1. typu.  

Autorka se věnuje popisu samotného onemocnění, jeho vzniku, rozdělení, komplikacím. 

V případové studii se zaměřila na ošetřovatelskou péči u vybraného pacienta s komplikací 

diabetu – diabetickou nohou. O tohoto pacienta se starala 7 dní, kdy stanovila ošetřovatelské 

problémy, kterým se věnovala. 

 

4 

  

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Autorka použila celkem 37 domácích i zahraničních pramenů, ze kterých při zpracování své 

práce čerpala. 
 

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
 

Autorka zvládla odborný problém dle mého úsudku dobře. Jen bych doporučila větší 
rozebrání ošetřovatelských problémů- např. vznik hypoglykémie – není jasné 
z jakého důvodu k tomuto stavu došlo. Pacient se nenasnídal? Bylo mu aplikováno 
více jednotek inzulínu?  
Vzhledem k tomu, že pacient je bezdomovec, není jasné, zda-li dochází 
k praktickému lékaři, diabetologovi. Kdo mu předepisuje inzulín? Má pacient 
glukometr, jak si kontroluje glykémii? 
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4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

3 

 Autorka dodržela formální náležitosti a požadovaný rozsah bakalářské práce. Grafická 

úprava a členění textu na kapitoly a podkapitoly je na velmi dobré úrovni. Doplńující 

fotografie a tabulky jsou vhodně vložené do textu. 

 Doporučila bych větší kontrolu překlepů a slovních spojení. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Uvádíte, že ICHDK je komplikací, která se podílí na vzniku syndromu 

diabetické nohy. Jaké jsou rizikové faktory, které podporují vznik 

ICHDK? 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

  
 

 
Hodnocení celkem: Nedoporučuji / Doporučuji k obhajobě  
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 
 

 


